



2010年5月4日安全理事会主席给秘书长的信

继3月10日和4月14日(S/2010/187)有关安全理事会非洲访问团的信函，我谨此告知阁下，安全理事会成员商定安理会访问团在重新安排时间后于2010年5月13日至16日访问刚果民主共和国。访问团的工作范围仍如此前给阁下的信函中所述(见S/2010/187，附件)，但访问团成员构成调整如下：

托马斯·迈尔-哈廷大使(奥地利)

伊万·巴尔巴利奇大使(波斯尼亚和黑塞哥维那)

玛丽亚·路易莎·里贝罗·维奥蒂大使(巴西)

杜小丛参赞(中国)

热拉尔·阿罗大使(法国)

阿尔弗雷德·蒙加拉·穆索奇大使(加蓬)

奥田纪宏大使(日本)

卡罗琳·齐亚德参赞(黎巴嫩)

吉列尔莫·普恩特参赞(墨西哥)

拉夫·布肯-奥卢·沃莱·奥内莫拉大使(尼日利亚)

亚历山大·潘金公使(俄罗斯联邦)

埃尔图鲁尔·阿帕坎大使(土耳其)

鲁哈卡纳·鲁贡达大使(乌干达)

菲利普·帕勒姆大使(大不列颠及北爱尔兰联合王国)

* 由于技术原因于2010年5月17日重新印发。



布鲁克·D·安德森大使(美利坚合众国)
请将本函作为安全理事会文件分发为荷。

安全理事会主席
纳瓦夫·萨拉姆(签名)
